

To nejlepší z Číny + LEGENDÁRNÍ TERAOTOVÁ ARMÁDA (letecky z Prahy)**26.11. - 4.12. 2020****69 990,00 Kč**Podrobnosti zde: <https://www.radynacestu.cz/t/27295/>**Průvodce:** Vladimír Damian Soukup**Specialista:** Veronika Drbohlavová, +420 608 182 511, drbohlavova@radynacestu.cz

Za pravou exotikou do Číny... Objevíte fascinující památky jedné z nejstarších civilizací, moderní velkoměsta i nejvyšší vyhlídku světa. Ochutnáte čínskou kuchyni přímo tam, kde vznikla. Projdete ve po Velké čínské zdi a uvidíte bojovníky Terakotové armády. Dopřejete si čínský čajový obřad i odpočinek v tradičních zahradách. Vyzraze za skutečnými zážitky – poznávejte fenomén Čínu jako cestovatel!

Na co se můžete těšit

- procházka po Velké čínské zdi (UNESCO)
- návštěva velkolepého Zakázaného města
- legendární císařova Terakotová armáda
- panorama Šanghaje z nejvyšší vyhlídky světa
- tradiční čínský čajový obřad s ochutnávkou

Co už máte v ceně?

- letenka Praha–Si An a Šanghaj–Praha
- kabinové a odbavované zavazadlo
- vlaková jízdenka Si An–Peking (2. třída) a Peking–Šanghaj (2. třída)
- transfery hotel–letišť–hotel
- 1x ubytování v Si An
- 2x ubytování v Pekingu
- 4x ubytování v Šanghaji
- český průvodce během celého pobytu
- pojištění záruky pro případ úpadku CK

Co cena nezahrnuje?

- vstupné na místě
- cestovní pojištění
- případné přesuny veřejnou dopravou
- vstupenka na Velkou čínskou zeď (přibližně 150 Kč)
- spropitné pro řidiče, pokojské, muzikanty... (minimálně 20 €/pobyt)
- vyřízení turistické karty (vízum): 4 590 Kč/osoba
- příplatek za jednolůžkový pokoj: 10 000,00 Kč

Cestovní pojištění**Kooperativa B Svět**
100 Kč / den / osoba

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

Kooperativa D
190 Kč / den / osoba

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazuje si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasiláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle [Náročnosti zájezdu](#). Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

Co vše zažijete: den po dni

Čtvrtek 26. listopadu: Odlet z Prahy do města Si An.

Pátek 27. listopadu: Přílet do města Si An, ubytování a okružní jízda městem.

Přílet do města **Si An**, jednoho z **nejstarších měst čínské historie**, kde se nejprve ubytujeme a po odpočinku se vydáme na **okružní jízdu městem**.

Město obklopují monumentální hradby, která jsou 14 kilometrů dlouhé a 15 metrů vysoké. V centru starého města se nachází mnoho památek jako **Zvonová věž** ze 14. století, **Věž bubnu**, nebo **Velká mešita**, která patří k nejstarším v celé Číně. Kromě krásných památek je město proslavené i pro svou neopakovatelnou atmosféru muslimských čtvrtí a v jeho blízkosti se nachází také velká turistická atrakce tzv. Terakotová armáda.

Program bude uzpůsoben času příletu.

Sobota 28. listopadu: Návštěva Terakotové armády, jedné z nejznámějších památek v Číně.

Ráno se vydáme objednaným transferem od hotelu k **Terakotové armádě**. Jedná se mauzoleum prvního císaře dynastie Čchin ze 3. století př. n. l., který sjednotil Čínu v jednu velkou říši. Terakotová armáda, která tvoří posmrtný doprovod císaře, si vysloužila označení „osmý div světa“.

Do současné doby je nalezeno kolem 8 000 soch válečníků a každá z nich je jiná. Liší se nejen ve výrazech tváře, ale i ve zbroji, která i po dvou tisících letech zůstává lesklá. Kromě válečníků mauzoleum ukrývá i 600 koní z terakoty a 125 vozů ze dřeva. Tato hrobka patří mezi největší a nejbohatší mauzolea na celém světě. Celková plocha areálu zabírá kolem 46 km².

Po prohlídce mauzolea přejedeme na vlakové nádraží a odtud do **Pekingu**, kde nás objednaný transfer odveze na ubytování.

Neděle 29. listopadu: Ráno se vydáme na výlet k světoznámé Velké čínské zdi, zapsané na seznamu UNESCO, a poté navštívíme Zakázané město.

V ranních hodinách se autobusem vypravíme k **Velké čínské zdi (UNESCO)**, symbolu země známém po celém světě, která se vine krajinou v délce několika tisíc kilometrů a která vyžadovala práci statisíců dělníků. Společně se vydáme k snad nejoblíbenějšímu úseku zdi, do tzv. **Badalingu**, kde najdeme veškeré potřebné zázemí.

Po zakoupení vstupenky si budeme moci prohlédnout **Muzeum Velké čínské zdi**, v němž se podrobně seznámíme s průběhem její stavby, a pak už se budeme moci po samotné zdi se strážními věžemi projít a užívat si nádherné výhledy na okolní divokou kopcovitou scenérii.

Odpoledne věnujeme prohlídce ikonického **Zakázaného města**, nejvelkolepějšího architektonického areálu v celé Číně, posetého historickými budovami. V komplexu, dokončeném na počátku 15. století, žil v minulosti čínský císař, a právě odtud ovládal celou zemi.

Během naší procházky si prohlédneme **Vnější nádvoří**, které se rozkládá v srdci tohoto „města ve městě“. Obklopují je tři úchvatné palácové budovy, které jsou nezřídka domovem muzejních sbírek. Některé z nich budeme moci dokonce navštívit. Na nádvoří vejdeme ústřední **bránou Nebeské čistoty** a uvidíme také **bránu Nejvyšší harmonie**, v níž se dříve konaly opulentní hostiny, nebo **síň Uchování harmonie** se zdobeným trůnem, která je největší v celém paláci.

Neopomineme si prohlédnout ani tzv. **zed' Devíti draků**, která je dlouhá více než 30 metrů a je zhotovena z barevných glazovaných dlaždiček. Dříve měla chránit císařské sídlo před zlými duchy.

Pondělí 30. listopadu: Ráno odjezd vlakem z Pekingu do Šanghaje a večerní procházka po Bund avenue.

Ráno po snídani se vlakem z Pekingu vypravíme do nejlidnatějšího města v Číně, **do Šanghaje**. Po ubytování v hotelu se vydáme

na večerní procházku po **Bund avenue**.

Toto nábřeží je lemované výstavními výškovými budovami bank, obchodních společností a hotelů. Z tohoto místa se nám naskytne krásný pohled na **osvětlené mrakodrapy ve čtvrti Pudong**. Pro zájemce bude možná fakultativní plavba lodí po řece Huangpu.

Úterý 1. prosince: Dnes budeme věnovat celý den prohlídce Šanghaje. Uvidíme původní francouzskou čtvrt, zlatý chrám, krásné zahrady a mnoho dalšího.

Po snídani se vydáme do čtvrti **francouzské koncese**, která byla zbudována v koloniálním stylu. Dnes má tato část města svou neopakovatelnou atmosféru. Nachází se zde restaurace, kluby a bary. Krásné vily ve stylu art déco, ulice osázené platany a kostely. Poté společně navštívíme budhistický chrám **Jingan Temple** se zlatou střechou, který byl vystavěn v roce 247, ale od té doby prošel mnoha rekonstrukcemi.

Odpoledne se vydáme k jednomu z nejznámějších chrámů v Šanghaji k **Jade Budha Temple**. V tomto chrámu se nachází **největší nefritový Buddha v Číně**, který měří 3,8 metrů. Na krásném nádvoří se můžeme potkat s mnichy, kteří zde konají různé obřady. Stojí zde i kašna, do které se házejí mince pro štěstí, a kousek od ní se nalézá obrovský kámen, který si můžete pohladit a něco si přát.

Poté se vypravíme na největší veřejné náměstí **People's square**, které je obklopené městskými a vládními budovami. Na tomto místě se také nachází velké muzeum, které je známé pro své bohaté uměleckohistorické sbírky.

Na konci dne nás ještě čeká návštěva **zahrad Yu**. Tyto krásné staré zahrady s jezírky, altánky a mnoha druhy známých i neznámých rostlin patří k architektonickým skvostům. V překladu znamená jejich název Zahrady radosti a v blízkosti se nachází nákupní ulice suvenýrů.

Návrat večer na hotel individuálně nebo s průvodcem.

Středa 2. prosince: Nejprve se vydáme do vodního města Qibao, poté na čajový trh do Tian shanu a nakonec navštívíme největší Starbucks kavárnu na světě.

Ráno navštívíme **Qibao, staré město** u řeky Puhui s tradiční čínskou architekturou a řadou zajímavostí, včetně muzeí a pouličních jídel. Uvidíme vodní kanály, po kterých se můžete projet na lodičce. Nachází se zde několik mostů, tradičních budov a čajových domů. Společně také nevynecháme návštěvu nádherného chrámu Qibao, kde budeme moci obdivovat úžasné řezbářské práce.

Odpoledne se vypravíme na **čajový trh do Tian shan**. Výběr čajů je zde opravdu obrovský. Naleznete zde téměř 300 obchodů, které jsou skvělým místem pro nákup čaje z celé Číny a také veškerého čajového vybavení. Užijeme si **čajový obřad**, při kterém se dozvíte vše o čínském čaji a jeho přípravách.

Poté se vydáme na místo zvané **Perlak**, kde nalezneme nepřehledné množství různých občůdků s říčními i mořskými perlami, bazar, různé suvenýry, oblečení a mnoho dalšího.

Na závěr dne ještě navštívíme **Starbucks reserve Roastery**, největší Starbucks na světě. Celé místo uvnitř je navrženo tak, aby vás ohromil každý roh, který vidíte. Přimo na místě je vidět, jak praží vlastní kávu a nachází se zde i čajový bar. Nabízejí zde obrovské množství zboží, které nenajdete v žádném jiném obchodě Starbucks. Velký výběr pečiva, koláčů, dortů, pizzy a samozřejmě kávy. I pokud nejste fanoušci kávy Starbucks, přesto vás toto místo určitě ohromí.

Čtvrtek 3. prosince: Poslední den nás čeká návštěva šanghajského mořského akvária, vyhlídka z budovy Šanghajského světového finančního centra a návštěva věže Perly Orientu.

Po snídani dnes zamíříme navštívit **šanghajské mořské akvárium**, které je rozděleno na devět částí, z nichž je každá věnována některému místu na Zemi. Velmi zajímavá je čínská zóna, ve které naleznete velké množství živočichů, které se ve volné přírodě již téměř nevyskytují. Největší atrakcí akvária je **155 metrů dlouhý tunel**, ve kterém vám nad hlavou plavou žraloci, mečouni, želvy a další živočichové.

Odpoledne se společně vydáme na **nejvyšší vyhlídku budovy Šanghajského světového finančního centra**, která si díky svému vzhledu vysloužila přezdívku Otvírák lahví. Samotná budova se tyčí do výšky 492 metrů a vyhlídka je jen o 18 metrů níž. Jedná se o nejvyšší vyhlídku na světě.

Na závěr dne nás čeká ještě **návštěva televizní věže Perly Orientu**. Tato 468 metrů vysoká slavná věž má nezapomenutelnou architekturu, kterou tvoří 11 koulí různých velikostí s 15 vyhlídkami. Celý den poté zakončíme krásnou večerní procházkou kolem řeky.

Pátek 4. prosince: Odlet dle letového řádu zpět do Prahy.

To nejlepší z Číny + LEGENDÁRNÍ TERAOTOVÁ ARMÁDA (letecky z Prahy)

<https://www.radycestu.cz/t/27295/>
